Oggetto: Sostegno e l’integrazione degli studenti universitari in condizioni di disabilità - Compartecipazione DiSCo/Uniclam anno 2019 - Acquisto pulmino.
VISTA la legge regionale 27 luglio 2018 n. 6 “Disposizioni per il riconoscimento e il sostegno allo studio e la promozione della conoscenza nella Regione” con la quale tra l’altro l’Ente pubblico dipendente per il diritto agli studi universitari del Lazio - Laziodisu è riordinato nell’Ente regionale per il diritto allo studio e la promozione della conoscenza DiSCo; 

VISTO l’art. 2 comma b) della L.R. n. 6 del 27 luglio 2018, “disciplina il sostegno e l’integrazione degli studenti universitari in condizioni di disabilità, anche attraverso la destinazione di una quota parte delle risorse finanziarie disponibili per specifiche iniziative finalizzate ad interventi, servizi e prestazioni; 

VISTO l’art. 5 comma 2 b. 10 della L.R. n. 6 del 27 luglio 2018, prevede, tra l’Altro, di favorire l’integrazione degli studenti in condizioni di disabilità anche attraverso la destinazione di una quota parte delle risorse finanziarie disponibili per specifiche iniziative finalizzate alla fornitura di ausili, servizi e supporti specialistici in particolare per studenti svantaggiati e in condizioni di disabilità;

VISTO il Decreto del Presidente della Regione Lazio n. T00016 del 06/02/2019 “Nomina del Dott. Alessio Pontillo quale Presidente del Consiglio di amministrazione dell’Ente regionale per il diritto allo Studio e la promozione della Conoscenza - DiSCo;

VISTO il Decreto del direttore generale n. 4 del 28 giugno 2019 avente ad oggetto “Nomina del Vice Direttore Generale di DiSCo con assegnazione delle funzioni vicarie del Direttore Generale e affidamento ad interim Area 8 “Servizi ICT Sistema Informatico” e Area 9 “Affari Generali”  alla dott.ssa Claudia Zampetti”;

VISTO il Decreto n. 13 del 10/05/2019 avente ad oggetto: “Approvazione riorganizzazione temporanea delle strutture dell’Ente regionale per il diritto allo studio e la promozione della conoscenza - DiSCo in attuazione della legge regionale n. 6/2018”;

VISTO il decreto direttoriale n. 7 DEL 28/11/2018 avente ad oggetto:” Rinnovo incarico di dirigente del presidio territoriale Lazio Meridionale al dott. Riccardo Pignatelli per due anni a decorrere dal 01/12/2018 e fino al 30/11/2020;

VISTA la determinazione del Direttore Generale n. 1723 del 04 giugno 2019 con la quale è stato conferito l’incarico di posizione organizzativa “P.O. PTM2 Benefici agli studenti e Front Office” Presidio Territoriale Lazio Meridionale, alla Sig.ra Marcella FIMIANI, a far data dal 3 giugno 2019;

EVIDENZIATO che l’Università di Cassino e del L.M., attraverso la propria struttura competente del CUDARI svolge il servizio di trasporto, manutenzione e accompagno ai disabili con tratte per un pulmino: Cassino, Frosinone, Sora, Torrice, Sant’Elia Fiumerapido, Viticuso, Formia, Marina di Minturno, Casalvieri, Esperia, Venafro, Caserta, Valle di Comino, Monte San Giovanni Campano, ecc.

ATTESO che il dirigente del Presidio Territoriale Lazio Meridionale, con mail del 27 settembre 2019 ha dato mandato alla P.O. PTM2 Benefici agli studenti e Front Office”, di compartecipare in quota parte la spesa per l’acquisto di un pulmino FIAT Ducato Passo medio Tetto alto 2.3 MJT 150 CV EURO 6- soluzione per 6 sedute e tre posti carrozzine; 
VISTA la determinazione n. 720 del 27/06/2016 avente ad oggetto “Approvazione schema di convenzione tra Laziodisu/Adisu di Cassino e l’ Università degli studi di Cassino e L.M. per la compartecipazione alle attività del CUDARI” con la quale DiSCo ex Laziodisu da diversi anni compartecipa con l’Università di Cassino e del L. M. alle spese relative ai servizi per gli studenti disabili;  

VISTA  la nota prot. n. 17028 del 19/07/2019 dove l’Università degli studi di Cassino e L.M. ha chiesto all’ENTE DiSCo una compartecipazione per l’acquisto di un pulmino da destinare al CUDARI, stante l’avanzata usura di quello in dotazione;
VISTA  la nota prot. n. 39208 del 23/07/2019 dove il Commissario straordinario all’ENTE DiSCo dott. Alessio Pontillo comunicava all’Università degli studi di Cassino e L.M. la previsione in bilancio 2019 la somma di € 20.000,00 (ventimila) in quota al sotto-bilancio del Presidio Territoriale L.M., con vincolo di destinazione indicato;
VISTO il decreto dell’Università di Cassino e del L.M. n. 525 del 2019 dove autorizza l’affidamento della fornitura di un pulmino da destinare al CUDARI ai sensi dell’art. 36 comma 2 lettera a)  del Codice alla OLMEDO S.P.A. di Bibbiano (RE), in conformità all’offerta di cui all’identificativo univoco n. 5680431 e alle Condizioni di RDO n. 2361778, per un importo complessivo pari ad € 36.900,00 oltre iva al 4% - Legge 104/1994, € 1.476,00 Totale € 38.376,00;

RITENUTA, quindi, valido il suddetto decreto dell’Università degli studi di Cassino e del L.M., condivisa da DiSCo-Presidio territoriale Lazio Meridionale per la compartecipazione in quota parte di spesa ammontanti ad € 20.000,00 IVA inclusa per l’acquisto del Pulmino FIAT Ducato Passo medio Tetto alto 2.3 MJT 150 CV EURO 6- soluzione per 6 sedute e tre posti;

Visto l’allegato DURC, prot. INAIL _ 15786892 del 03/06/2019 scadenza validità 01/10/2019 relativo all’operatore di cui sopra in ordine al quale non risultano irregolarità contributive;
ATTESO che la natura autorizzatoria del bilancio finanziario e visto che sul capitolo 22005 “Interventi a favore delle fasce disagiate”, sono disponibili € 20.000,00;
VISTO il Decreto Legislativo del 23 giugno 2011, n. 118 e s.m.i. recante “Disposizioni in materia di armonizzazione dei sistemi contabili e degli schemi di bilancio delle Regioni, degli Enti locali e dei loro organismi a norma degli articoli 1 e 2 della Legge 5 maggio 2009, n. 42”;

visto il Decreto del Commissario Straordinario n. 27 del 12 novembre 2018, concernente: "Adozione del bilancio di previsione finanziario 2019-2021 dell’Ente regionale per il diritto allo studio e la promozione della conoscenza - DiSCo";

vista la Legge Regionale 28 dicembre 2018, n. 13 “Legge di Stabilità regionale 2019”;

vista la Legge Regionale 28 dicembre 2018, n. 14 “Bilancio di previsione finanziario della Regione Lazio 2019-2021” con la quale all’art. 6 “Approvazione dei bilanci degli enti” alla lettera b) approva, tra gli altri, il bilancio di previsione per l’anno finanziario 2019 e pluriennale 2020-2021 dell’ Ente regionale per il diritto allo studio e la promozione della conoscenza (DiSCo);

visto il Decreto del Commissario Straordinario n. 2 del 16 gennaio 2019, avente ad oggetto: “Bilancio di previsione finanziario 2019-2021 dell’Ente Regionale per il diritto allo studio e la promozione della conoscenza – DiSCo: Adozione variazione n. 1”;

visto il Decreto del Commissario Straordinario n. 6 del 6 marzo 2019, avente ad oggetto: “Bilancio di previsione finanziario 2019-2021 dell’Ente Regionale per il diritto allo studio e la promozione della conoscenza – DiSCo: Adozione variazione n. 2”;

visto il Decreto del Commissario Straordinario n. 14 del 17 maggio 2019, avente ad oggetto: “Bilancio di previsione finanziario 2019 – 2021 dell’Ente regionale per il diritto allo studio e la promozione della conoscenza - DiSCo: Adozione variazione n. 3”;

visto il Decreto del Commissario Straordinario n. 19 del 31 maggio 2019, avente ad oggetto: “Riaccertamento ordinario dei residui attivi e passivi al 31/12/2018 e dei residui perenti ex art. 3, comma 4 del D. Lgs. n. 118/2011 e contestuale variazione n. 4 al Bilancio di previsione finanziario di DiSCo 2019-2021 funzionale alle reimputazioni dei residui attivi e passivi”;

visto il Decreto n. 25 del 26.07.2019 avente ad oggetto “Bilancio di previsione finanziario di DiSCo 2019-2021: Adozione variazione n. 5 - Assestamento generale e salvaguardia degli equilibri di bilancio dell’esercizio 2019”;
Vista la Determina Direttoriale n. 2743 del 24/09/2019 avente ad oggetto“Bilancio di Previsione finanziario 2019 - 2020: adozione variazione n. 6”;

D E T E R M I N A

1. di rendere la premessa parte integrante del presente atto;  
2. di prendere atto del decreto dell’Università di Cassino e del L.M. n. 525 del 2019;

3. di compartecipare, per i motivi indicati in premessa con l’Università degli studi di Cassino e del L.M (C.F.: 81006500607- P.I. 01730470604) tramite la struttura competente all’acquisto del Pulmino FIAT Ducato Passo medio Tetto alto 2.3 MJT 150 CV EURO 6- soluzione per 6 sedute e tre posti per l’importo complessivo di € 20.000,00 iva inclusa nella misura massima dell’importo previsto in bilancio DiSCo Presidio territoriale Lazio Meridionale capitolo 22005 “Interventi a favore delle fasce disagiate”
4. di assumere apposito impegno di spesa n.          sul Cap. 22005 “Interventi a favore delle fasce disagiate” -PDCI U.1.03.02.15.003- del Bilancio dell’esercizio finanziario dell’importo di cui al precedente punto 3;

5. di stabilire che con successivo atto sarà liquidato l’importo di cui trattasi dietro presentazione di regolare fattura e documentazione di presa in possesso da parte dell’Università degli studi di Cassino e del L.M. del pulmino;
6. di stabilire che copia del presente provvedimento sarà oggetto di pubblicazione sul sito istituzionale dell’Ente come previsto dal d.lgs. 33/2013.

