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Modalità operative accettazione posti alloggio a.a. 2020/2021 Presidio territoriale Lazio Meridionale- 
Seconda Assegnazione.

Gli studenti risultati vincitori di posto alloggio in base alla graduatoria definitiva pubblicata sul sito  www.laziodisco.it, e che hanno provveduto alla pre-accettazione sulla propria area riservata, per poter perfezionare la formale accettazione del posto alloggio loro conferito, dovranno presentarsi, presso gli Uffici amministrativi delle Residenze del Campus universitario – Loc. Folcara- Viale dell’Università- Cassino, rispettando gli orari e le date indicate nell’avviso di convocazione che sarà presente a breve nella propria pagina (AREA RISERVATA AGLI STUDENTI), in relazione alla documentazione acquisita agli atti come espressamente previsto dal Bando unico 2020/2021, ossia:
a) valido documento di riconoscimento;

b) copia dell’iscrizione universitaria effettuata entro il 20 novembre 2020;

c) salvo diverso e successivo avviso dell’Ente, autodichiarazione non anteriore ad un mese in cui lo studente dichiara:

- di non essere a conoscenza di essere portatore di malattie che pregiudichino la convivenza in comunità;

- di non essere stato sottoposto alle misure di quarantena preventiva, o di non essere risultato positivo al Covid-19;

d) ricevuta dell’avvenuto versamento di un deposito cauzionale di € 100,00 che DiSCo richiede a preventiva copertura di eventuali danni che lo studente potrebbe arrecare ai beni dell’Ente, effettuato sul codice IBAN IT46P0569603211000051111X93 Banca Popolare di Sondrio - Tesoreria Laziodisco.
N.B.: Tutti gli studenti internazionali che, in base alla normativa vigente, debbono effettuare isolamento fiduciario o tampone, nel caso siano stati stabilmente presenti nel territorio italiano da almeno 15 giorni, per l’accettazione del posto alloggio devono dimostrare tale permanenza tramite comprovata documentazione ufficiale.

ATTENZIONE:  L’accesso e la conseguente presa di possesso dell’alloggio potranno avere luogo solo dopo verifica dell’avvenuta iscrizione universitaria  e la completa acquisizione della documentazione sopra elencata. 

ATTENZIONE: gli studenti “vincitori” di posto alloggio il cui esito risulti essere “sotto condizione”, non possono procedere all’accettazione del posto alloggio fino alla regolarizzazione della loro posizione concorsuale (Documentazione redditi esteri, attestazione da tirocini…), comunque nei termini previsti per l’accettazione, pena decadenza dal beneficio.
 IN CASO DI MANCATA ACCETTAZIONE DEL POSTO ALLOGGIO NEI TERMINI ORDINARI O DI PROROGA, LO STUDENTE VERRA’ CONSIDERATO AUTOMATICAMENTE DECADUTO  DAL BENEFICIO.
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